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Урочистий мітинг 

          7 травня 2021 року в ВСП «Маслівський АФК БНАУ» відбувся мітинг, 

присвячений Дням пам’яті і примирення та перемоги в Другій світовій війні. 

Студенти та викладачі з почестю та повагою вшанували пам'ять учасників 

війни, які заплатили дорогу ціну за свободу свого народу. Ми завжди будемо 

пам’ятати та вшановувати подвиг наших земляків та цінувати свободу! 

                                                                                         

 

 

 

 

 

 



День вишиванки  

             20 травня 2021 року в День вишиванки у ВСП " Маслівський аграрний 

фаховий коледж БНАУ"  традиційно відбувся флешмоб під гаслом «З Днем 

Вишиванки, Україно». Всі бажаючі мали змогу, одягнувши вишиту сорочку,  

вшанувати споконвічну традицію носіння народного одягу. Це свято має 

глибокий зміст для українців та  нагадує про нашу національну та 

громадянську позицію. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                   



 

 

День відкритих дверей 
       29 травня 2021 року ВСП « Маслівський аграрний фаховий коледж ім. 

Гаркавого БНАУ», під час проведення Дня відкритих дверей, знову гостинно 

зустрів гостей: абітурієнтів та їх батьків. 

    Бажаючим - провели екскурсію, потім надали інформацію про спеціальності, 

яким навчають в коледжі, з метою допомоги молоді обрати саме ту професію, яка 

буде приносити задоволення та фінансове благополуччя. Також студенти коледжу 

представили свої таланти, які вони розкрили в цьому навчальному закладі, 

виступивши з художніми номерами. А вже в кінці всіх присутніх пригостили 

ласощами. 
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Перетягування канату 
          27 травня 2021 року в "Маслівський АФК БНАУ"  пройшла першість коледжу у 

перетягуванні канату. Присвячені змагання були «Дню вшанування ветеранів та пенсіонерів 

Державної прикордонної служби України». Змагалися команди навчальних груп коледжу (юнаки, 

дівчата) та збірна працівників коледжу (жінки). 

В нелегкій спортивній боротьбі визначилися найсильніші: 

Дівчата:                                                             Юнаки: 

1 місце: МенФБ – 20                                       1 місце: АТ – 20 

2 місце: ТТ - 20                                                2 місце: АТ - 19 

3 місце: Збірна працівників коледжу             3 місце: АТ – 18 

Вітаємо команди, зичимо здоров’я, злагоди у родинах та спортивного довголіття. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Змагання з волейболу 
 13 та 14 травня 2021 року в ВСП " Маслівський АФК БНАУ" відбулися змагання 

з волейболу серед студентів та викладачів. Першого дня юнаки та дівчата 

боролися за першість у цьому виді спорту. А вже другого- переможці зіграли гру 

з викладачами, де всі старанно намагалися здобути перемогу. Після чого було 

нагородження, де  найкращих гравців відзначили грамотами з солодощами, що 

покращило їм настрій. Переможцем серед дівчат стала група Мен-ФБ - 20. Та 

серед хлопців перемогу отримала група АТ- 20. 

       Ми із задоволенням чекаємо наступного року, щоб знову прийняти участь у 

цьому виді змагань та вже готуємося до наступних. 
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